

信息速递

中牟县
召开基层党建工作座谈会

1月7日,中牟县组织召开基层党建工作座谈会,各村党支部书记汇报了当前本村党建工作取得的成绩、经验,探讨了新形势下县、乡、村三级如何加强基层党建工作,如何结合当前形势和本村实际做好2015年的党建工作等问题。县委常委、组织部部长王朝杰希望与会人员能够落实好老党员慰问工作,坚持做好学习培训,加大党员培训场所建设。在工作上遇到困难时,要及时汇报,及时解决,切实把基层党建各项工作抓紧抓实,抓出成效。记者 张朝晖

刘集镇发放大病救助金
超百万

近日,刘集镇举行2014年第四季度大病救助金发放仪式,村民杨风芹激动地说:“这次我领了9858元的大病医疗救助金,对我们全家是一个很大的帮助,感谢国家有这么好的政策!”刘集镇坚持“以人为本”,严格落实大病医疗救助惠民政策,规范逐级审核、审批、上报程序,对患有大病、重病的人数及费用进行详细汇总、统计,争取将救助工作做实、做细。目前,2014年刘集镇困难群众大病救助工作已经结束,共审核通过救助对象63人,累计发放救助金101万元。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王新托

中牟县供电量
三年实现“三级跳”

日前记者从中牟县政府了解到,2014年全县供电量完成184187.62万千瓦时,较去年增长10.91%,较2012年增长47.3%,供电量呈现出连续三年增长“三级跳”。

2014年,中牟县政府为积极推进省、市重点项目建设,加强了电网升级工程,相继完成了110千伏石楠、黑李、前程,35千伏三官、云祥等变电站的增容改造。同时,对郑徐高铁大孟牵引站等省市重点项目施行勘测、设计、施工“一站式”服务,稳定售电量。

在新农村电气化建设中,中牟县按照“小容量、密布点、短半径”的建设思路,投资1601.28万元,新建、改造农村低压供电线路122.39千米,彻底解决了农村变压器容量不足、高低压线路安全隐患等问题,有力地激活了农村消费市场。另外,中牟县还实施了“零点工程”和“拂晓工程”,以降低线损、提高供电质量为重点,拉动了供电量的稳步增长。

记者 张朝晖 通讯员 张建勇 师章玲

筑网格 强基础
保稳定 促发展

1月7日,市委政法委、市综治委到中牟县考核政法综治暨平安建设工作。2014年,中牟县政法综治各项工作以“双安、双治、双基”思想为指导,以“筑网格、强基础、保稳定、促发展”为思路,以深入推进平安中牟建设为主线,以满足群众对司法的多元需求为出发点,以提升群众安全感和满意度为检验标准,扎实推进平安中牟、法治中牟、过硬队伍“三大建设”,为全县的长治久安、人民群众的安居乐业和经济快速发展提供坚强有力的保证。记者 张朝晖

中牟县省级科技
富民强县项目获批立项

近日,中牟县申报的省级科技富民强县项目——中牟县大蒜产业科技创新示范工程,经省科技厅审核获批立项,项目实施周期为两年。

中牟大蒜作为中牟县确定的富民强县项目主导产业,以其优良的品质享誉省内外,具有较高的市场知名度和较强的市场竞争能力,经过近几年的发展,中牟大蒜品种不断增多,面积逐步扩大,已成为县域三大支柱产业之一。记者 张朝晖

汽车产业集聚区召开推进会

1月11日,汽车产业集聚区召开2015年项目建设第三周工作任务安排暨全县产业集聚区观摩推进会。会议指出,本月中旬的全县产业集聚区观摩会非常关键,相关单位要相互对接好工作,部门负责人要加强督查、强化责任,工作落实到人,要抓紧时间安排工作,尽快完成责任分工任务。会议要求,各部门要统筹安排2015年第三周工作,实现第一季度开门红,要做到心中有数,各项工作具体抓,努力使全县汽车产业集聚区新的一年有新的气象。记者 张朝晖

中牟县人社局
助农民工讨薪维权

近日,记者从中牟县人社局了解到,自去年11月开始,人社局劳动保障监察队就联合公安、建设、工商等部门,对中牟县建筑工地、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户等行业进行农民工工资支付专项检查活动,并对农民工讨薪维权方法及流程进行宣传。对检查中发现的问题依法快立、快查、快处、快结,保证春节前涉及农民工工资案件基本结案。

同时,人社局还开通有农民工维权热线,接受农民工的投诉,对投诉内容进行记录,并进行调查,联合清欠农民工工资工作领导小组成员单位对涉及工地、企业下发整改通知书,拒不支付农民工工资并涉嫌犯罪的,依法向公安机关进行移交。

据了解,截至目前,人社局今年共受理投诉案件53起,已结案49起,帮助农民工追回欠薪1800余万元。

记者 张朝晖 通讯员 张飞

姚家镇积极推行
“信访一单式”工作法

日前,姚家镇信访办积极联系开封、新乡、新密等信访部门,组织专干学习“一单式”制度,每周五下午对镇机关干部、村干部进行培训,使镇、村干部尽快熟悉“一单式”工作法的工作流程。“信访一单式代理”制度是指通过信访一单式代理,及时反映和有效解决群众合理诉求,变“群众要信访”为“为群众信访”,做到群众动嘴,干部跑腿。姚家镇通过发放宣传页、悬挂横幅、张贴标语、广播等形式,在各村进行广泛宣传,达到家喻户晓的效果。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 耿晖

中牟县国土局
学习党的十八届四中全会精神

1月8日,中牟县国土局举办学习党的十八届四中全会精神视频讲座,由中央党校研究生院副院长、教授、博士生导师刘春主讲,以十八届四中全会决定新概念、新举措、新亮点为主题,分14点进行剖析解读。该局党委统一思想认识、深化学习理念,提升学习动力,真正使党的十八届四中全会精神入脑入心。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙兵兵 赫媛媛

110与您携手共创平安



1月10日上午,中牟县公安局组织开展了以“110,与您携手共创平安”为主题的宣传活动。全面展示新形势下公安机关服务工作的新亮点和广大民警打击犯罪、维护治安、服务人民的新形象。使人民群众更好地了解公安机关24小时全天候在岗履职,在打击犯罪和服务民生等方面所做的工作,加深社会各界对公安110工作的理解和支持。

记者 张朝晖

通讯员 王发明 杨潇萌 文/图

青年路街道多措施
解决农民工工资问题

连日来,青年路街道成立了由街道劳保、司法、综治等多个职能部门组成的工作组,深入到辖区企业进行摸底排查;充分发挥120余名网格长监管的作用,将工资发放情况作为对企业监管的重点;引导农民工走法律程序,街道司法所为农民工无偿提供有关支付劳动报酬和工伤赔偿等维权案件的法律援助;在畅通投诉渠道设立投诉热线的同时,制定应急处置预案,做到措施预防在前、矛盾化解在前、教育引导在前。截至目前,办事处协调辖区企业解决农民工拖欠工资50余万元。

中牟播报 李淑娟

韩寺镇
狠抓机关纪律作风整顿

临近春节,为了加强春节前工作纪律,确保各项工作的正常有序开展,韩寺镇开展了抓纪律、正作风,促进工作有序开展的活动。

该镇每周进行一次作风整顿专题教育,牢固树立真抓实干的优良作风,说实话、办实事、求实效,集中解决干部在思想作风、工作作风等方面存在的问题,调整工作状态,加强自我约束,以更加饱满的热情、积极的态度,全心全意地投入到工作中。

针对个别干部中存在的一些突出问题,该镇不断完善各项管理制度,切实纠正工作制度不健全、责任不明确、监督约束不力等现象;纠正纪律涣散、有章不循、迟到早退、自由散漫、值班脱岗的现象,保证各项工作高效有序运转。

与此同时,该镇将作风整顿的落脚点定位在促进工作、加快发展上来。把干部的思想和精力转移到抓经济、促稳定、谋发展上来,使全体干部人人身上有担子,手中有活干,形成上下一心一意谋发展的良好氛围。

记者 张朝晖

通讯员 郭树岭 姚恩凯



到大汉农耕园,享受自然,体验农趣

1月11日上午,由大汉农耕集团举办的大汉农耕神农祈拜活动在中牟县刘集镇大汉农耕园举行。大汉农耕园占地面积944亩,位于中牟县万三路以东、郑汴物流通道以南、人文路两侧,距离郑州市东5公里。园区规划建设碳汇林种植区、优质经济林种植区、优质苗木繁育区、农林产业示范区、农耕文化展示区以及办公生活区等六个功能区。记者 张朝晖 中牟播报 李淑娟 文/图